
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา

สมัยสามัญ ๔ ๒ /๒๕๖๒

๓๑ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒

สมาชิกผู้มาประชุม

-นามสกุล ตาํแหน่ง
๑ นายสุพล โฉมมา ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา สุพล โฉมมา
๒ นายสมโภชน์ ครุฑสุวรรณ รองประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา สมโภชน์ ครุฑสุวรรณ

๓ นางอมรรัตน์  บวักมล เลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา อมรรัตน์  บวักมล
๔ นายขาน เลานวดวนั ๑ ขาน เลานวดวนั
๕ นางดาวเรือง  นิลนวล ๒ ดาวเรือง  นิลนวล
๖ นายทวชียั  ผาบแกว้ ๒ ทวขียั  ผาบแกว้
๗ นายฉลอง ๓
๘ นายสมบติั ชาดี ๔ สมบติั ชาดี
๙ นายหนูเดช  สาขา ๔ หนูเดช  สาขา

๑๐ นายอนุวฒัน์ โวหารลึก ๕ อนุวฒัน์ โวหารลึก
๑๑ นางพิมลวรรณ์  ยติัสาร ๕ พิมลวรรณ์  ยติัสาร

๑๒ นายวรีะกุล สิงห์วงศ์ ๖ วรีะกุล สิงห์วงศ์
๑๓ นายวฒันา  พรมวนัดี ๖ วฒันา  พรมวนัดี

๑๔ นายประเสริฐ เจริญสุข ๗ ประเสริฐ เจริญสุข
๑๕ นายกฤษฎา  พระไตรราช ๗ กฤษฎา  พระไตรราช

๑๖ นายสนใจ ซีแพง ๘ สนใจ ซีแพง
๑๗ นายอนนัต ์ สีแกว้ ๘ อนนัต ์ สีแกว้
๑๘ นายชาญชยั  ทองอนัตงั ๙ ชาญชยั  ทองอนัตงั

๑๙ นางเฉลียว  ลาเลิศ ๙ เฉลียว  ลาเลิศ
๒๐ นายสมาน หงษต์ะใน ๑๐ สมาน  หงษต์ะใน

๒๑ นายณฐัวฒิุ  สมวงค์ ๑๐ ณฐัวฒิุ  สมวงค์
๒๒ นายลือ เหล่าหวา้น ๑๑ ลือ เหล่าหวา้น



๒๓ นายสง่า หงษรั์กษา ๑๑ สง่า หงษรั์กษา
๒๔ นายทองไหล ประดบัเสริฐ สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลาหมู่ที๑๒ ทองไหล ประดบัเสริฐ

๒๕ นายสวาย หนองพล ๑๓ สวาย หนองพล
๒๖ นายทว ีนาเจิมพลอย ๑๔ ทว ีนาเจิมพลอย

สมาชิกผู้ไม่มาประชุม

๑๔ ลาป่วย
๑๕ ลาป่วย

ผู้เข้าร่วมประชุม

-นามสกุล ตาํแหน่ง
๑ นางสาวณิชพลฎัฐ์ อินทร ปลดัองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา

นายกองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา
ณิชพลฎัฐ์ อินทร

๒ นางสาววมิล  คาํศรีพล นกัวเิคราะห์และแผนชาํนาญการ วมิล  คาํศรีพล

๓ นางตอ้งใจ  ลาวลัย์ รองปลดัองคก์ารบริหารส่วนตาํบลหลุบเลา ตอ้งใจ  ลาวลัย์

เปิดประชุมเวลา ๙.๐๐ น.

เลขานุการสภาฯ

ประชมุตาม ระเบียบแล้ว    ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ เปิดการประชมุสมยั
สามญั ๔ ๒ / ๒๕๖๒ ตามระเบียบวาระการประชมุตอ่ไป

๑

ประธานสภาฯ เรียนทา่นสมาชิกฯ ทา่นปลดั องค์การบริหารสว่นตําบลหลบุเลา  ปฏิบตัิ
สมาชิก ฯ ครบองค์ประชมุ

แล้วผมขอเปิดการประชมุ สมยัสามญั ๔ ๒ / ๒๕๖๒ ๓๑
ตลุาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๒ ครับ



ผู้บริหาร

รายงานผลการ
ปฎิบตังิานตามนโยบายของผู้บริหารประจําปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒
ดําเนินงานจะแยกตามยทุธศาสตร์ตา่ง ๆ ของผู้บริหารต้องปฎิบตั ิตามระเบียบ
ของหนว่ยงานราชการ ไมใ่ชก่ารแถลงตามนโยบาย เพราะ

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทา่นใดมีข้อสงสยัอะไรถามฝ่ายบริหารได้ครับ

สมาชิกสภาฯ ๖ เรียนประธานสภาฯ  ฝ่ายบริหาร
ผมขอเรียนถามหน้า ๖ ๑๗

๑๘ ทําไมงบประมาณเท่ากนัครับ ผมว่าไมน่า่เทา่กนัครับ  ฝาก
ฝ่ายบริหารตรวจสอบด้วยครับ

ผู้บริหาร นตําบลหลบุเลาปฏิบตัิ

สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น ดฉินัขอเรียน ๑๗ ให้
สมาชิกสภาฯแก้ไขตวัเลขเป็น ๓๐๐,๐๐๐ บาท คะ่

๒ ล้ว

ประธานสภาฯ เรียนทา่นสมาชิกสภาฯ ท่านปลดัองค์การบริหารสว่นตําบลหลบุเลา

เลขานกุารสภาฯ ยงัทํารายงานการประชมุไมแ่ล้วเสร็จ  ขอให้ทางสภาฯได้รับรองในการ

ระเบี ๓ า

๓.๑ ๘ โครงการ คือ
๓.๑.๑) โครงการก่อสร้างถนน  คสล. ๓
จํานวน ๓๑๖,๐๐๐ บาท



๓.๑.๒) โครงการ ๓
จํานวน ๒๒๒,๐๐๐ บาท
๓.๑.๓) โครงการก่อสร้างถนน  คสล. ๔
จํานวน ๔๙๘,๐๐๐ บาท
๓.๑.๔.) โครงการก่อสร้างถนน  คสล. บ้านฮ่องสิม
๙ จํานวน ๔๙๙,๐๐๐ บาท
๓.๑.๕)โครงการก่อสร้างถนน  คสล.
๑๒ จํานวน ๒๔๙,๐๐๐ บาท
๓.๑.๖)โครงการก่อสร้างถนน  คสล.
๑๒ จํานวน ๒๔๙,๐๐๐ บาท
๓.๑.๗) โครงการก่อสร้างถนน  คสล.
๑๔ จํานวน ๒๖๕,๐๐๐ บาท
๓.๑.๘) โครงการก่อสร้างถนน  คสล.
๑๔ จํานวน ๒๒๔,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาว

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ดฉินัขอเรียนวา่ยอดเงินสะสม ณ ๒๕
ตลุาคม ๒๕๖๒ ๘,๗๓๔,๐๓๔.๓๘ บาท และสามารถนํามาใช้ได้จริง
หลงัหกัสํารองตา่ง ๆไว้แล้ว ๓,๑๓๑,๓๓๐.๙๔

หลบุเลา จํานวน ๕ หมูบ้่าน  เป็นเงิน ๒,๕๒๒,๐๐๐ บาท โดยลกัษณะทางภมูิ
จะไหลหลากลงมา

เดือดร้อนในการเดนิทาง ขนสง่สินค้าทางการเกษตรออกสูต่ลาดทกุปี และดฉิันก็
ได้รับแจ้งความเดือดร้อนจากชาวบ้านเข้ามา แก้ไขปัญหาอย่างถาวร



ดฉินัจงึนําเรียนตอ่สภาฯ

๓.๑.๑) ๓ จํานวน ๓๑๖,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร

นตําบลหลบุเลา  เรียนทา่นประธานสภาฯ และ
สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น ดฉินัขอเรียนวา่ได้รับหนงัสือจากชาวบ้านวา่ได้รับความ

ลกึ ถนนทกุเส้นจะลําบากหมด สาเหตเุกิดจากพายโุพดลุและพายุ
เป็นการช่วยแก้ไขปัญหาอยา่งถาวร

สมาชิกสภาฯ ๓ เรียนประธานสภาฯ  ฝ่าย
ผมขอคณุฝ่ายบริหารเป็นอย่างสงู

๒ จดุ
๑

๒
โรงเรียนทกุวนัครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๓๑๖,๐๐๐ ก่อสร้างถนน  คสล.

๓ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง



๓.๑.๒) ๓ จํานวน ๒๒๒,๐๐๐ บาท

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๒๒๒,๐๐๐ ก่อสร้างถนน
คสล. บ้านฮ่องสิม ๓ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๓) ๔ จํานวน ๔๙๘,๐๐๐ บาท

ผู้บริหาร นางสาว

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ดิ ๔ วา่ได้รับ
เป็นร่องลกึ เป็น

เป็นจํานวนมาก ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน
จงึจําเป็นต้อง

ไป สว่นรายละเอียดให้สมาชิก

สมาชิกสภาฯ ๔ เรียนทา่นประธานสภาฯ ฝ่าย
บริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุทา่น
เส้นทางเข้าหมูบ้่าน  หน้าฝนลําบากมากครับ ถนนเป็นหลมุเป็นโคลนตม



สมาชิกสภาฯ นายหนเูดช  สาขา ๔ เรียนทา่นประธานสภาฯ ฝ่าย
บริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น

สนบัสนนุครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๔๙๘,๐๐๐ ก่อสร้างถนน

๔ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๒.๔) ๙ จํานวน ๔๙๙,๐๐๐
บาท

ผู้บริหาร นางสาวณิชพลฎัฐ์ อินทร

สภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น หมู่ ๙
และทางชา่งก็ออก

จงึได้นําเรียนตอ่สภาฯให้
พิจารณาอนมุตัิ



สมาชิกสภาฯ ๙ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น

มากคะ่ กบัชาวบ้าน

สมาชิกสภาฯ นายชาญชยั  ทองอนัตั ๙ เรียนท่านประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ทกุปีเราจะได้รับการแก้ไข

ถนนเส้น

บณิฑบาตทุ
ละ

เดือดร้อนของชาวบ้านครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๔๙๙,๐๐๐ ก่อสร้างถนน  คสล.

๙ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๒.๕) โครงการก่อสร้างถนน  คสล ๑๒ จํานวน ๒๔๙,๐๐๐
บาท

ผู้บริหาร

สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น ดฉินัขอเรียนวา่ชาวบ้านได้รับผลกระทบจาก



ได้รับ

กว้างมาก และ
๒ ให้กบั

ชาวบ้านอย่างเร่งดว่น

สมาชิกสภาฯ นายทองไหล  ประดบัเสริฐ ๑๒ เรียนทา่น
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน

๒
ขอขอบคณุ

อยา่งถาวร
ประชาชนครับ

สมาชิกสภาฯ นายสมโภชน์  ครุฑสวุรรณ ๑๒ เรียนทา่น
ประธานสภาฯ ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุทา่น ถนนเส้นบ้านภู
น้อย – บ้านหลม่ ๒

และคุ้มคา่กบังบประมาณมากครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๒๔๙,๐๐๐ ก่อสร้างถนน

๑๒ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง



๓.๑.๖)โครงการก่อสร้างถนน  คสล. บ้าน ๑๒ จํานวน ๒๔๙,๐๐๐
บาท

สมาชิกสภาฯ ๘ เรียนทา่นประธานสภาฯ ฝ่าย
บริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทกุทา่น ๑๒ ถือวา่เป็น

ด้วย

ประธานสภาฯ

สมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถามเป็นมติวา่จะอนมุตัิ
เงินสะสม  จํานวน ๒๔๙,๐๐๐ ก่อสร้างถนน  คสล. บ้านภนู้อยพฒันา

๑๒ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๗) ๑๔ จํานวน ๒๖๕,๐๐๐
บาท

ผู้บริหาร

และสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรตทิกุท่าน ดฉินั
๑๔ ว่าได้รับความเดือดร้อน

นบอ่ ชาวบ้านนําผลผลิตทางการเกตรออก
ะทบมาจากพาย ุโพดลุ



ไมต้่องนํา
งบประมาณลงไปแก้ไขปัญหาทกุปี จงึได้นําเรียนตอ่สภาฯให้พิจารณาอนมุตัิ

สมาชิกสภาฯ ๑๔ เรียนทา่นประธานสภาฯ
ฝ่ายบริหารและสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิกุทา่น

ถนน คสล.  สําหรับบ้านเสียวพฒันา ห ๑๔ ๒
๑

๒ ถนนหน้าวดั หน้าฝนถนนเป็นหลมุเป็นร่องลกึ  สว่นหน้าแล้งเกิดปัญหาฝุ่ น

สมา

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถาม
เป็นมตวิ่าจะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๒๖๕,๐๐๐ ก่อสร้างถนน

๑๔ หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๘) ๑๔ จํานวน ๒๒๔,๐๐๐ บาท



ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทา่นใดจะอภิปรายตอ่หรือไม ่ ถ้าไมมี่ผมจะถามเป็นมติวา่
จะอนมุตัเิงินสะสม  จํานวน ๒๒๔,๐๐๐ ก่อสร้างถนน  คสล. บ้านเสียวพฒันา

๑๔ จํานวน ๒๒๔,๐๐๐ บาท หรือไม่

เลขานุการสภาฯ ขออนญุาตทา่นประธานสภาฯ นบัคะแนนการลงมติ

อนมุตัิ ๒๕ เสียง
ไมอ่นมุตัิ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๖

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทา่นใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ผมขอขอบคณุสมาชิกสภาฯทกุ

ด้วยความสามคัคีกนั มีปัญหาอะไรก็ให้เข้ามาปรึกษาหาทางออกด้วยกนัครับ   มีปัญหา

ปิดการประชุม เวลา ๑๕.๓๐ น.

(นายสพุล  โฉมมา)

ประธานสภาองค์การบริหารสว่นตําบลหลบุเลา
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